

НЕдетская
война

Даниил
Чередниченко

The bottom portion of the cover features a dark red background with black silhouettes of bare, gnarled tree branches. A single, dark silhouette of a bird is perched on one of the branches on the right side.

Даниил Борисович Чередниченко

Недетская война

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68826297

SelfPub; 2023

Аннотация

Книга об игре, которая переросла в войну с многочисленными убийствами детей и взрослых.

Даниил Чередниченко

Недетская война

2015 года 1 июня собрались 47 ребят в возрасте от 10 до 21 года в первом общем лагере в 1 Мокве и решили вместе создать свою игровую «Страну» – «Копейщики». Их государственная дума находилась как раз в этом месте. Здесь они принимали важные решения и первым решением было решение об государственной вере. Конечно же была принята религия – Христианство, но были и другие предложения, которые вызвали споры между членами думы и поэтому уже начали возникать подозрительные личности, на которых пока никто почти не обратил внимания. Следующим был вопрос о валюте в этом государстве. Сначала основным предложением была кора дуба, берёзы и других растений, но потом самый почитаемый из присутствующих, а именно Артём, с прозвищем «Меткий», сказал: – «А давайте основной валютой будет то, из чего состоит оружие людей из названия нашей страны, то есть из дуба, ясеня, бука, тиса, граба, вяза и других деревьев?» Артём был самый старший из всех, ему и был 21 год. Он предложил создать эту «Страну» и дрался лучше всех, поэтому было понятно, кто будет президентом в игре. По крайней мере тогда это была игра. Предложение с валютой было опять не единогласно одобрено. Дальше очень важно было создать округ в стране, как и положе-

но был выбран центральный округ в столичном и пристоличных городах. Столицу страны решили назвать город «Оружейный», и опять одни и те же 3 человека были против этого названия. Этим людей звали Лёша, Боря и Саша, через несколько принятых решений в них заподозрили предателей и у них на левой руке нарисовали маркером кресты. В этой стране их больше не называли по именам, они стали метниками, с их мнениями не считались, а в бою их использовали как пушечное мясо. Национальным языком был выбран новый язык «Копейщиков», это был русский язык, но после каждой гласной буквы стояла буква «К», также были заменены все слова связанные с войной, на что их поменяли – неизвестно, их народ скрыл это для военного преимущества. На этом первое собрание было закрыто. Следующее собрание было через неделю, за это время успели появиться первые материалы – 50 кг дубовых досок, 10 кг железа, 5 кг шёлка, 2 кг тростника, 10 кур, 5 коров, 1 бык, 3 кг кожи и 20 пачек семян пшеницы. Был построен курятник, сарай для коров, 5 небольших мастерских и большое поле.

На собрании решили составить свод законов. Первый и главный закон гласит: каждый житель нашей страны имеет право на жизнь, выбор профессии, отдых и медицинскую помощь. Все люди равны перед законом и каждого из нас защищает государство через полицию или суд. Почти со всем все были согласны кроме выбора профессии, 21 человек был не согласен с этим, во время войны, считали они, должна

быть абсолютная мобилизация, а другие 23 как только почувствовали себя приближёнными к президенту сразу стали соглашаться только с его мнением. Те, кто были против, сразу почувствовали это, но промолчали, а некоторые вовсе не поняли. Следующий закон о постоянном населении был отклонён, пусть все, кого мы захватим тоже считает себя полноценным жителем страны, сказал президент. Постоянной территорией были выбраны обе Моквы. Вторым законом является запрет на воровство, убийства, нанесение увечий и оскорбление жителям и властям своей страны. За мятежи или нарушение любого закона наказание везде одинаковое – метнирование, это тоже самое, что и сделали с 3-мя противниками власти. При выборе правовой системы ещё 7 человек были метнированы, а диктатура была принята единогласно. С этого момента народ имел право только предложить идею.

Теперь 37 человек распределили на профессии: 1 президент, 1 военный советник, советник по экономике, научный советник, 5 строителей, 10 военных, 3 фермера, 5 мастеров-копейщиков, 5 мастеров-лучников, 5 мастеров-щитовиков. Из 10 военных 3 разведчика, одно пушечное мясо, 4 копейщика, лучник и главнокомандующий. На этом 2 заседание закончилось. Следующее собрание случилось через 5 дней во время мятежа. Те, 21 честных человека ушли из государства «Копейщиков», захватили 1-ю Мокву и образовали государство «Скорпионов», которое смогло прожить дольше всех. За эти 5 дней в игру вступили ещё 52 человека,

из которых 30 человек ушли к «Скорпионам» и 22 к «Копейщикам». У копейщиков те, кто пришли, заменили тех, кто ушли и ещё один человек стал лучником. На совете почти сразу приняли решение призвать на войну всех людей, и даже президент взял копьё с мечом и пошёл отвоёвывать территорию. Скорпионы решили воевать без командира, разделились на 4 отряда по 13 человек и в одном отряде 12. Они знали об атаке копейщиков, и когда они зашли в центр Моквы их зажали с 4 сторон и отбили атаку. Из 48 копейщиков осталось только 20, президента метнировали, забрали всё оружие, половину ресурсов и $\frac{3}{4}$ 2-ой Моквы. Те, 28 копейщиков образовали «Торговую деревню» которая, не имела войск и с самого начала не образовывала других городов. С этой деревней старались все союзничить, ведь её жители были очень добрые и шли на невыгодные для себя сделки, лишь бы поделиться с другими. Следующие 2 года копейщики сидели и на общем совете всегда молчали, президенты менялись как перчатки, а об военной силе ничего не было известно. Скорпионы так и не выбрали президента и жили по таким же законам, как и копейщики, но жители имели право на выбор профессии и на жильё. За 2 года ничего не менялось, только скорпионы стали союзниками с торговой деревней, построили такие же здания, как и у копейщиков, покупали продукты в 4 раза больше, чем раньше, ввели каменные мечи и броню, увеличили силу армии, оставили язык копейщиков, ввели всемирный конгресс, у копейщиков бы-

ло 3 делегата, у торговой деревни 5 делегатов, а у скорпионов 10. Построили также банк, суд, отделение полиции, больницу, военный лагерь и большое количество мастерских специализирующихся на оружии, быте и еде. Сменили религию на самоверование которое заключается в том, что нет никаких богов, есть только ты, которые сами всё делают. Моква стала популярнее, стало больше людей приезжать жить, начали на велосипедах приезжать дети из Курска, других деревень и городов. Территория увеличилась в несколько раз, теперь она начиналась на Маслова и заканчивалась на улице Карла Маркса. Тогда начали появляться ещё страны такие как, Стрелки, Старшие, Военная деревня и моя первая страна – Младшие. В ней были дети до 14 лет. Это была самая маленькая деревня с численностью 103 человека. Оружия у нас почти не было, как и у Старших, мы и они появились из-за единственного мятежа Старших у Скорпионов, когда они сказали, что те, кому меньше 14 лет, не могут ничего сделать, тогда скорпионы выгнали нас и Старших. Из оружия у нас была моя бита и 2 меча. Жили мы спокойно, пока 3 июля 2017 года Старшие не потребовали у нас дань. Мы отказались это сделать, и они нам объявили войну. У нас, у младших, войска были разъединены на несколько классов, я находился в самом маленьком – щитовики. Наша задача заключалась в том, чтобы мы таранили войска щитами, этот класс по понятным причинам чаще всего брали в плен. Следующий класс – мучители, они были вооружены лёгкой бро-

нѣй из коры деревьев и толстыми палками. Дальше идут разведчики, это класс, который просто умеет драться. Следующий класс собачники, единственное, что у нас было из оружия это – собаки. И самый высший класс – это генералы. Они умели драться и были вооружены битами. Во время защиты нашей столицы – Гавбурга, я был взят в плен. Меня избili мечами, выцарапали на руке крест, допросили и стали использовать нашу систему войск. Я учувствовал в захвате нашей столицы, взял в плен моего бывшего друга – Артёма моего возраста, и меня повысили до мучителя. Дальше с помощью обмана жителей моей бывшей страны, я вторгся к ним в доверие и убедил их в том, что старшие помогут им, и их всех взяли в плен. За проявленную смекалку меня повысили до генерала. После этого я смог заключить выгодную сделку с военной деревней и торговой деревней: я сказал торговой деревне, что если они не будут поставлять военной деревне железо, то мы на них нападѣм, а военной деревне, что если они нам будут поставлять мечи, луки и стрелы, то торговая деревня будет поставлять им железо, которого у них больше не было. Тогда я познакомился с главарѣм Старших и стал его заместителем. Потом сказал скорпионам что, если они не заберут главаря Старших, то я скажу военной деревне напасть на скорпионов, и они мне помогут, ведь они заключили со мной выгодное предложение. Скорпионы даже спорить со мной не стали, просто стали угрожать главному у Старших – Игорю, что если сам не придѣт, то они за-

хватят его народ. И так я стал править страной Старших. За всё это время, а именно к 3 ноября 2017 года появились ещё страны: Крыс, Осьминогов, Пауков, Спартанцев, Сынов дьявола, Быстрых, Хитрецов и Разведчиков. Самыми сильными оказались два государства: Скорпионы и военная деревня. У Скорпионов население 2094 человека, 5 городов, 1050 человек – воины, 10 генералов, 440 стрелков, 150 из которых с ружьями с солью, 290 арбалетчики с стрелами с каменными, тупыми наконечниками, 600 мечников, 300 из которых с двумя железными мечами, 300 с железным мечом и деревянным щитом, союзные государства -торговая деревня, Стрелки, враги – Копейщики. Военная деревня – население 1500 человек, воины – 1400 человек, 1400 из которых- мечники с двумя длинными мечами, железной бронёй, 1 воин военной деревни по мастерству = 3 воинам из деревни скорпионов. Союзники – Старшие, враги – Скорпионы. Всё спокойно шло, пока 1 декабря 2017 года, Копейщики объявляют войну Скорпионам. Все страны Моквы засмеялись в один голос. Я даже хотел помочь копейщикам, отправил разведчиков и офигел. У Скорпионов осталось 2 города. Они бы проиграли, если бы воин Скорпионов убил копейщика, заигрался... Он снёс мечом голову бедному мальчику. Собрался Всемирный конгресс и было принято решение устроить эмбарго Скорпионам, а труп сжечь. Этим и занимался убийца. На следующий день приехал какой-то взрослый мужчина. Он опросил жителей, вроде бы собирался уже уехать, как увидел пепел. Скор-

пион не выдержал, подбежал к человеку, достал пистолет из кармана и выстрелил в голову. Пришлось опять сжигать труп, а в наказание ему хотели раскалённой железкой вырезать на руке крест, но, когда к нему подошли, чтобы удерживать, он достал пистолет сделал одиннадцать выстрелов и упало одиннадцать трупов. После чего он убежал. В следующий раз его увидели через неделю, он был главным в стране убийц. На тайной встрече всех стран кроме Убийц, Скорпионов и Копейщиков обсуждалось нападение на Копейщиков или Скорпионов. Большинство выбрало копейщиков и нападать отказались только я, Сыны дьявола и Разведчики. Я отказался из-за слабой армии, маленького количества оружия и если копейщики настолько сильные, что смогли завоевать три города скорпионов, то у них есть шансы на победу, а затем на месть. А у Разведчиков и Сынов дьявола почти не было армии. На следующий день около 10000 воинов и мои разведчики выдвинулись на копейщиков. Нас встретили около 7 тысяч копейщиков и 2 тысяч аркебузир с солью. Когда наши побежали на копейщиков, почти все попадали из-за фейерверка, спрятанного в траве, затем на них побежали копейщики и аркебузиры, наши начали падать в спрятанные ямы, а потом полетела соль в наших, и они уже начали падать от боли. И тут разведчики заметили, что копейщики начали протыкать насквозь детей. Тогда наши лучники заменили стрелы на острый наконечник, а мечники начали специально рубить по плоти. Копейщики испугались и хотели

сдаться, но наши снова заигрались и продолжили избивать копейщиков. Те, поняв, что обратной дороги нет, тоже стали убивать. Поле и монстры на нём покрылись алой кровью, летали почки, печень, селезёнки, а монстры просто смеялись. Разведчики, чтобы их остановить крикнули в громкоговоритель, что едет полиция, и все разбежались. Исход битвы был на нашей стороне, из 7 тысяч копейщиков и 2 тысяч аркебузиром у «Копейщиков» осталось 1327 копейщиков и 300 аркебузиром. У нас же из 10000 воинов осталось 5620 боеспособных человек. На всякий случай главный командир всех воинов, а именно Михаил из страны «Скорпионов» решил призвать ещё воинов из всех оружейных мастерских, и у нас стало 8961 воинов. На следующий день армия вновь пошла на Копейщиков, мои разведчики также были с войсками. В этот раз войска были разделены на 9 отрядов примерно по 1000 человек. 3 отряда пошли на главные ворота, другие же обошли с леса и нападали сбоку. Сначала 3 отряда побежали вперёд, когда копейщики побежали в ответ, 2 отряда слева и справа зашли к ним в спину и разгромили Копейщиков за 13 минут. В это время 4 отряда зашли в единственный город-столицу и захватили его без сопротивления. Самая первая страна была захвачена мятежниками. И тут случилось непредвиденное: войска скорпионов были взяты в плен всемирным конгрессом, а в захваченном городе образовалась страна изгнанников. Затем всемирный конгресс отправился захватывать беззащитных скорпионов, они попросили помо-

щи у нас, Военной деревни, Разведчиков и Сынов дьявола. Я решил помочь скорпионам, отправив всех своих людей и сам отправился на помощь, Разведчики сказали, что не будут воевать с Всемирным конгрессом, Сыны дьявола искали новых союзников, поэтому согласились, а военная деревня наотрез отказывалась. Мы понимали, что без военной деревни у нас шансов нет, поэтому уговорили торговую деревню заключить с ними выгодную сделку в обмен на помощь. В общем счёте у нас оказалось 3096 воинов, военная деревня снарядила нас оружием и получилось, что из них 1596 мечники с длинными мечами, щитами, железной бронёй и собаками и 1500 арбалетчиков с стрелами с железными наконечниками. У Всемирного конгресса же было 8517 воинов. У нас просто не было шансов. Мы разместили ловушки, продержали в голоде 2 дня собак и ждали. 17 декабря 2022 года мы увидели вдалеке разведывательный отряд из 117 человек воинов с щитами и каменными мечами, они несли флаг осьминогов. Мы не захотели тратить ловушки, поэтому 1500 арбалетчиков выстрелили из засады, и все разведчики упали замертво. Арбалетчики сразу поменяли позиции. Через 2 часа повторилось то же самое с отрядом из 200 кавалеристов и флагом быстрых. Они стрельнули огненными стрелами на прошлое местоположение арбалетчиков, а затем арбалетчики выстрелили и убили всех кавалеристов. Сразу после этого выбежали воины Всемирного конгресса и начали стрелять по арбалетчикам. Мы поняли, что без арбалетчиков мы про-

играем, и я дал команду атаковать войска. Мы побежали специально на ловушки, а они побежали на нас. Огромное количество воинов натыкались на деревянные штыки, другая часть падала в ямы, на третьих мы натравляли собак. Вскоре войска всё-таки настигли нас, пришлось драться. Я побежал в атаку. Наша экипировка была в несколько раз лучше, чем у врагов. У них не было брони, собак, просто 2 каменных меча. Первый замахнулся на меня мечом, я обился щитом, ударил прямой ногой по животу и пока он приходил в себя, пырнул его мечом. На меня побежал второй, он хотел нанести двойной удар мечами, но удар щитом в голову опередил его попытку нанести мне урон. Я позвал собаку и сказал: – «Фас», то же самое сделали и другие мои воины. Нас стали обходить со всех сторон. Мы уже стояли плечом к плечу и готовились к смерти, но командир Всемирного конгресса – Савелий, главарь спартанцев, увидев многочисленные потери, дал команду на отступление. Мы мысленно готовились к следующей битве, но вдруг появились неизвестные нам войска и стали заходить в тыл к Всемирному конгрессу и, Савелий, не дожидаясь схватки сдался. Савелия метнировали, войска распредели между мной, Военной деревней, Сынами дьявола, Скорпионами и неизвестной страной. Как оказалось, это новая страна, которая появилась из 3 захваченных городов Скорпионов, когда Копейщикам объявил войну Всемирный конгресс, они увели войска для защиты столицы, а эти 3 города образовали страну «Бедуины», узнали о вой-

не с государством, которому раньше принадлежали и решили помочь. Они призвали всех людей и собрали армию. Когда Всемирный конгресс был разгромлен, в качестве награды мы забрали все войска противников скорпионов и забрали половины их земель и образовали новые государства: Арабское государство, государство Инков, монгольское государство, крымское государство, китайское государство и крабы.

1 апреля 2018 года скорпионы захватывают Бедуинов, Инков и Осьминогов, захват территорий осуществился за 17 дней. Снова собирается Всемирный конгресс. Все страны в том числе и моя видят угрозу в Скорпионах. В этот раз начинается всемирная война против мятежников. Даже убийцы участвуют в сборе войск. 20 апреля 2018 года насчитывается более 20 тысяч войск, из которых около 15 тысяч мечников с двумя длинными мечами, железной бронёй, щитом за спиной, ножом в кармане и собаками и более 5 тысяч арбалетчиков с стрелами с железными наконечниками. Дело в том, что соль посчиталась неэффективной против железной брони. В тоже время войска Скорпионов неизвестны. 21 апреля, ко мне приезжает гонец Скорпионов и передаёт недовольство Царя Скорпионов – Матвея Лысенко. Царь сказал, что месть дойдёт сначала до меня. 22 апреля мы начинаем осаждать город-столицу Скорпионов – Ядовитый хвост. Первая атака оказывается неудачной – мы потеряли более 4 тысяч воинов и все из них – мечники. Скорпионы же потеряли около 2000 человек. Скорпионы использовали новую разработ-

ку – винтовку чёрный скорпион. Это огнестрельное оружие, стреляющее пневматическими пулями, а сверху в виде хвоста прикреплено острое лезвие пробивающее железо. Мы заключаем мирное соглашение с скорпионами на 10 дней, дело в том, что мы смогли получить эту винтовку от трупов скорпионов и за 10 дней смогли воссоздать точную копию этой винтовки для всей армии, в то время, как у скорпионов эта винтовка была только у каждого 10 воина, а всего у них было примерно 13 тысяч воинов. 2 мая мы опять пошли в атаку. Ядовитый хвост был захвачен с потерями в 246 человек, в то время как потери у скорпионов составляют около 7200 человек. 3 мая мы опять идём в атаку на следующий город – Жёлтый хвост. Город был захвачен с потерями в 592 человека, а скорпионы потеряли 5927 человек по их подсчётам. Все остальные города были захвачены без сопротивления. Но куда делись оставшиеся 1273 человека? Этим вопросом задался только я. Мы думали, что всё, Мятежники устранены, но до 7 октября 2018 года. За это время крысы, быстрые, пауки и хитрецы были захвачены стрелками. Арабское, монгольское, крымское и китайское государство было захвачено Сынами дьявола и Разведчиками. Чтобы мне было легче я распределил государства по силе:

Скорпионы

Военная деревня

Стрелки

Сыны дьявола

Старшие (я)

Крабы

Разведчики

Убийцы

Торговая деревня

Копейщики

Бедуины

Спартанцы

Крысы

Осьминоги

Пауки

Быстрые

Хитрецы

Арабское государство

Китайское государство

Монгольское государство

Крымское государство

Государство Инков

Младшие

7 октября 2018 года из-за территории Моквы выходит армия скорпионов полностью состоящая из конников на которых сидят стрелки с Африканским скорпионом – новая пушка предназначенная для тройных выстрелов с тремя «хвостами скорпионов» из иридия. Броня у них также из иридия, кони тоже в иридии. Численность их армии примерно 7 тысяч воинов. Численность мировой армии – 24825 воинов.

При первой же атаке скорпионов мы потеряли 12056 воинов, а у них осталось около 4 тысяч воинов. 9 октября 2018 года были захвачены крабы. Численность мировой армии стало 7329 воинов, а у скорпионов 2015 человек. На мирный договор Скорпионы не шли. Их получилось победить только 12 ноября 2018 года около моей столицы. Остальные мои 7 городов были захвачены Скорпионами, а при захвате их Всемирной армии образовалось новое Японское государство. Я был очень недоволен, но всем было всё равно. При уничтожении армии Скорпионов Всемирная армия сократилась до 3017 человек. А при полном уничтожении страны Скорпионов 3 декабря 2018 года, мировая армия упала до 563 человек. Все страны взвыли от счастья при уничтожении Скорпионов. Новое государство на их месте не основывали из-за страха перед их враждебностью. Вот новый список государств:

Военная деревня

Стрелки

Японское государство

Сыны дьявола

Старшие (я)

Разведчики

Убийцы

Торговая деревня

Скорпионы

Копейщики

Бедуины

Спартаицы

Крысы

Осьминоги

Пауки

Крабы

Быстрые

Хитрецы

Арабское государство

Китайское государство

Монгольское государство

Крымское государство

Государство Инков

Младшие

7 января 2019 года Стрелки по моей просьбе начинают войну с Японским государством. Численность армии стрелков – 6402 человека. Все войска являются кавалеристами с таким же вооружением как и у Скорпионов. Численность Японского государства 2089 аркебузирова с пневматическими патронами. Японское государство было уничтожено за 2 дня. Мне были возвращены 2 города. 10 января были уничтожены Убийцы – самое неразвитое в военном плане государство, Стрелки в очередной раз показывают своё боевое превосходство над другими странами. 7 февраля Стрелки уничтожают разведчиков, военная деревня начинает бояться их. Теперь некому дать отпор Стрелкам, они являют-

ся самым мощным государством в мире. Сыны дьявола просят присоединиться к государству Стрелков. 10 февраля – Стрелки одобряют предложение Сынов дьявола.

Стрелки

Военная деревня

Старшие (я)

Торговая деревня

Скорпионы

Копейщики

Бедуины

Спартанцы

Японское государство

Крысы

Осьминоги

Сыны дьявола

Науки

Крабы

Быстрые

Хитрецы

Арабское государство

Китайское государство

Монгольское государство

Разведчики

Крымское государство

Государство Инков

Убийцы

Младшие

7 июня 2019 года Носов Александр приезжает в Мокву в лице заместителя и вместе со мной изучает территорию. Сначала он не верит историям о войне, но во время небольшой взбучки между Военной деревней и Стрелками Артём – мой разведчик попадает в ловушку с салютом в 300 метрах от нас, что вынуждает нас бежать. 21 июня 2019 года Носов Александр снова приезжает в Мокву с предложением заменить старую систему войск на обычные военные звания, а также у деревни появляется новый поставщик деревянных мечей. 15 июля 2019 года – Носов Александр узнаёт боевую статистику страны Старших – 101 человек, из них все мечники, всего 7 деревянных мечей и 3 биты, но огромное количество собак. 29 июля – у стрелков идёт большое сокращение воинов из-за недостатка денег на содержание, у них остаётся 304 воина. Военная деревня в таком же состоянии, 159 боевых способных человек. С 1 августа 2019 года по 1 июня 2021 года объявляется мирное время, проводятся всемирные тренировки. 5 июня 2021 года начинается война Стрелков со мной. Я понимал, что один не справлюсь, поэтому заключил договор с военной деревней, что они нам помогают, а торговцы заключает с ними торговую сделку. У нас 260 человек, шансы очень малы, но стрелки не могут содержать конницу, поэтому у них остаются только лучники. 6 июня 2021 года в Мокву снова приезжает Носов Александр, вместе со мной мы создаём план победы. Мы делим войска на 4 части, од-

на из которых пытаются зайти через главные ворота, две части пытаются зайти через боковые ворота, а 4 заходит через чёрный вход. 7 июня я осуществляю этот план в действие. Лучники отвлекаются на главный вход, затем замечают боковые ворота, а в это время 4 группа идёт через задний вход, они проникают в замок, залезают по лестнице и перерубают лучников, а все остальные группы свободно входят в замок, у остальных городов не остаётся охраны и я свободно захватываю страну «Стрелков».

Военная деревня добровольно присоединяется к нам и остаюсь только я и беззащитная торговая деревня. Спустя 6 лет после начала этой «Игры» осталась почти самая беззащитная страна «Старших», было уничтожено 22 государства. Надеюсь, теперь будет мир и покой без убийств.

– «Даниил, у нас мятеж!» – сказал неизвестный...

2015 года 1 июня собрались 47 ребят в возрасте от 10 до 21 года в первом общем лагере в 1 Мокве и решили вместе создать свою игровую «Страну» – «Копейщики». Их государственная дума находилась как раз в этом месте. Здесь они принимали важные решения и первым решением было решение об государственной вере. Конечно же была принята религия – Христианство, но были и другие предложения, которые вызвали споры между членами думы и поэтому уже начали возникать подозрительные личности, на которых пока никто почти не обратил внимания. Следующим был вопрос о валюте в этом государстве. Сначала основным пред-

ложением была кора дуба, берёзы и других растений, но потом самый почитаемый из присутствующих, а именно Артём, с прозвищем «Меткий», сказал: – «А давайте основной валютой будет то, из чего состоит оружие людей из названия нашей страны, то есть из дуба, ясеня, бука, тиса, граба, вяза и других деревьев?» Артём был самый старший из всех, ему и был 21 год. Он предложил создать эту «Страну» и дрался лучше всех, поэтому было понятно, кто будет президентом в игре. По крайней мере тогда это была игра. Предложение с валютой было опять не единогласно одобрено. Дальше очень важно было создать округ в стране, как и положено был выбран центральный округ в столичном и пристольных городах. Столицу страны решили назвать город «Оружейный», и опять одни и те же 3 человека были против этого названия. Этих людей звали Лёша, Боря и Саша, через несколько принятых решений в них заподозрили предателей и у них на левой руке нарисовали маркером кресты. В этой стране их больше не называли по именам, они стали метниками, с их мнениями не считались, а в бою их использовали как пушечное мясо. Национальным языком был выбран новый язык «Копейщиков», это был русский язык, но после каждой гласной буквы стояла буква «К», также были заменены все слова, связанные с войной, на что их поменяли – неизвестно, их народ скрыл это для военного преимущества. На этом первое собрание было закрыто. Следующее собрание было через неделю, за это время успели появиться пер-

вые материалы – 50 кг дубовых досок, 10 кг железа, 5 кг шёлка, 2 кг тростника, 10 кур, 5 коров, 1 бык, 3 кг кожи и 20 пачек семян пшеницы. Был построен курятник, сарай для коров, 5 небольших мастерских и большое поле.

На собрании решили составить свод законов. Первый и главный закон гласит: каждый житель нашей страны имеет право на жизнь, выбор профессии, отдых и медицинскую помощь. Все люди равны перед законом и каждого из нас защищает государство через полицию или суд. Почти со всем все были согласны кроме выбора профессии, 21 человек был не согласен с этим, во время войны, считали они, должна быть абсолютная мобилизация, а другие 23 как только почувствовали себя приближёнными к президенту сразу стали соглашаться только с его мнением. Те, кто были против, сразу почувствовали это, но промолчали, а некоторые вовсе не поняли. Следующий закон о постоянном населении был отклонён, пусть все, кого мы захватим тоже считает себя полноценным жителем страны, сказал президент. Постоянной территорией были выбраны обе Моквы. Вторым законом является запрет на воровство, убийства, нанесение увечий и оскорбление жителям и властям своей страны. За мятежи или нарушение любого закона наказание везде одинаковое – метнирование, это тоже самое, что и сделали с 3-мя противниками власти. При выборе правовой системы ещё 7 человек были метнированы, а диктатура была принята единогласно. С этого момента народ имел право только предложить идею.